

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI TIMIȘOARA
DIRECȚIA COMUNICARE
BIROUL RELAȚIILOR PUBLICE, ÎNVĂȚĂMÂNT, CULTURĂ
SC2012-015187/26.06.2012

Aprobat
Primar

Nicolae ROBU

Referat

Privind constituirea Comisiei de evaluare si selecționare a proiectelor cu finanțare nerambursabila de la bugetul local

Prin HCL 68 din 27.03.2007, Consiliul Local a aprobat Regulamentul privind regimul finanțărilor nerambursabile alocate de la bugetul local pentru activitati nonprofit de interes local. In capitolul IV –Organizarea si funcționarea comisiei de evaluare si selecționare este reglementat modul de lucru al comisiei, componenta acesteia (minim 5 consilieri locali, maxim 7, cu drept de vot), secretarul comisiei este un reprezentant al Biroului Relații Publice (fara drept de vot). De asemenea este menționat faptul ca printr-o hotărâre a Consiliului Local vor fi desemnați membrii comisiei.

Ca urmare a alegerilor locale din iunie 2012 componenta Consiliului Local a fost modificata de aceea si componenta comisiei mai sus menționate trebuie modificata. Prin urmare propunem Consiliului Local al Municipiului Timișoara sa nominalizeze o noua componenta a Comisiei de evaluare si selecționare a proiectelor cu finanțare nerambursabila de la bugetul local.

Luând in considerare atât complexitatea domeniilor finanțate cat si numeroasele solicitări de finanțare a proiectelor care vor fi depuse pentru a fi evaluate, este bine ca in componenta comisiei sa fie incluși cu rol consultativ si reprezentanți ai societatii civile după cum urmează:

- reprezentant al Instituției Prefectului (1 membru);
- reprezentant al tinerilor (1 membru din partea ARDOR – Asociația Romana de Dezbateri Oratorie si Retorica);
- reprezentant al studenților (1 membru din partea OSUT – Organizația Studenților din Universitatea de Vest Timișoara);
- reprezentanți ai organizațiilor nonguvernamentale: Federația Asociațiilor de Locatari Timișoara, Fundatia Soros România, Asociația pentru Promovarea Femeii din România.

De asemenea, specificam ca membrii comisiei nu vor fi remunerați pentru activitatea depusa.

Director

Mihaela Popescu
Sef birou

Avizat juridic